

# NRR NEWS



Rajasthan Foundation  
— Connecting Non-Resident Rajasthanis —

राजस्थान एसोसिएशन ऑफ केन्या के फाउंडर  
प्रेसिडेंट डॉ. सोनवीर सिंह जी ने राजस्थान  
फाउंडेशन के कमिश्नर श्री धीरज श्रीवास्तव जी से  
जयपुर में की अनौपचारिक मुलाकात।



## केन्या में राजस्थान स्थापना दिवस के सेलिब्रेशन को लेकर हुई चर्चा

राजस्थान एसोसिएशन ऑफ केन्या के फाउंडर प्रेसिडेंट डॉ. सोनवीर सिंह ने शुक्रवार को जयपुर स्थित योजना भवन में कमिश्नर, राजस्थान फाउंडेशन श्री धीरज श्रीवास्तव से अनौपचारिक मुलाकात की। इस बैठक में डॉ. सोनवीर सिंह ने श्री धीरज श्रीवास्तव को बताया कि केन्या के नैरोबी शहर में राजस्थान स्थापना दिवस का सेलिब्रेशन 2 अप्रैल 2023 को अत्यधिक उत्साहपूर्वक मनाया जाएगा। इस सेलिब्रेशन में शामिल होने के उन्होंने मुख्यमंत्री श्री अशोक गहलोत, उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री, श्रीमती शकुंतला रावत, राजस्थान फाउंडेशन कमिश्नर और सरकार के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों को अनौपचारिक रूप से आमंत्रित किया।



## मुख्यमंत्री राजस्थान श्री अशोक गहलोत और उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री, श्रीमती शकुंतला रावत को किया आमंत्रित



कमिश्नर, राजस्थान फाउंडेशन ने आगे बताया कि भारत सरकार द्वारा से 10 जनवरी 2023 को इंदौर, मध्य प्रदेश में 17वां प्रवासी भारतीय दिवस मनाया जा रहा है। इस अवसर पर विश्व भर से प्रवासी भारतीय और प्रवासी राजस्थानी शामिल होंगे। हमारे लिए यह बेहतरीन अवसर होगा जब प्रवासी राजस्थानियों से राजस्थान सरकार के उच्चस्तरीय प्रतिनिधि मंडल की बैठक आयोजित करवायी जायेगी। डॉ. सोनवीर सिंह ने बताया कि केन्या से लगभग 50 प्रवासियों का प्रतिनिधि मण्डल प्रवासी भारतीय दिवस में शिरकत करने आ रहा है।

डॉ. सोनवीर सिंह ने आगे बताया कि राजस्थान स्थापना दिवस के सेलिब्रेशन के अवसर पर केन्या में रह रहे राजस्थानियों को पारम्परिक साफे पहना कर और राजस्थानी लोक संगीत के कार्यक्रम आयोजित करवाये जायेंगे। डॉ. सिंह ने बताया कि 4 दिवसीय इस सेलिब्रेशन में राजस्थान से फोर्टी एवं आरतिया जैसे अन्य औद्योगिक संगठनों का भी सहयोग मिलेगा।



जनवरी में दिल्ली में आयोजित होने वाले प्रवासी भारतीय दिवस में प्रवासी राजस्थानियों से राजस्थान सरकार का उच्चस्तरीय प्रतिनिधि मंडल करेगा बैठक



कमिश्नर, राजस्थान फाउंडेशन धीरज श्रीवास्तव ने मुलाकात के दौरान डॉ सोनवीर सिंह और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती निर्मला देवी को हाल ही में राजस्थान के महामहिम राज्यपाल द्वारा राजभवन में ग्लोबल बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड, यूरोप के उत्कृष्टता प्रमाण पत्र से सम्मानित किए जाने पर हार्दिक बधाई दी।

